(1) Még igy is irhato:
(2) (a —y)a® — (b—dy)z + c+ay = 0.
Ha a tort maximalis értéke 1, akkor (2)-bdl lesz:
(3) (a—1)z* - (b—d)zx+c+a=0.
De a tort csak akkor veszi fel maximalis értékét, ha = 2, miért is a (3) alatti egyenlet mindkét gytke egyenls kettGvel
s igy
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mely egyenletek még igy is irhatok:

(4) da—b+d—4=0

(5) 3a—c—4=0.
A tort minimalis értéke 2,5, tehat 2-bdl lesz:

(2a — 5)z* — (2b — 5d)z + 2¢ + 5a = 0,

6*

s minthogy a minimalis érték x = 5-nél kovetkezik be, azért
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(6) 20a —2b+5d—-50=0
(7) 450 — 2¢ — 125 = 0.

a, b, c és d értékeit (4), (5), (6) és (7) adjak:
a=3,b=10, c=5, d=2.
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